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FR - Francais

1. Important

Prenez le temps de lire ce manuel utilisateur avant d'utiliser votre antenne terrestre.
Ce manuel contient des informations importantes concermant la connexion de celle-ci.

Recyclage de votre ancien appareil

\otre appareil est congu et fabriqué avec des matériaux et des composants de haute qualité qui
peuvent étre recyclés et réutilisés.

Si un produit ou son emballage présente ce symbole avec une poubelle sur roues barrée d'une
Croix, ceci signifie gu'il tombe sous le coup de la Directive CE 2002/96/CE.

E Veuillez-vous informer aupres de votre commune sur le systeme de tri sélectif mis en place pour les
o appareils électriques et électroniques.

Veuillez respecter les prescriptions en vigueur et ne jetez pas vos appareils hors d'usage a la pou-
belle. La mise au rebut de votre ancien appareil dans le respect de ces prescriptions contribue a
prévenir les conseguences négatives potentielles pour I'environnement et la santé.

Les piles ne doivent pas étre jetées a la poubelle avec vos déchets ménagers. Remettez-les a un
point de collecte de piles usagées.

94 Le symbole « Recyclage de matériaux » qui figure sur le carton d’emballage et sur le mode d’emploi
% signale que ces composants peuvent étre recyclés.
Ne les jetez donc pas a la poubelle comme des déchets ménagers normaux.

Le symbole « Recyclage de matériaux » qui figure sur les éléments d’'emballage en matiere plas-
tigue signale que ces composants sont recyclables.
Ne les jetez donc pas a la poubelle comme des déchets ménagers normaux.
Ce symbole figurant sur I'emballage en carton signifie que 'entreprise qui a mis ce produit sur le
marché participe financierement a la collecte sélective des emballages.

2. Garantie

En cas de probleme ou de question technique, vous pouvez contacter notre hotline au numéro indigo ci-contre

CLKLEITD 0 825 05 62 60) _
aserreran - OU sur notre site www.groupe-normand.com

Avant tout appel, vérifiez d’avoir respecté les instructions fournies et munissez-vous de la référence commerciale
du produit, numéro de série ou gencod. Gardez 'emballage d'origine en bon état au cas ou vous devriez rendre
l'apparell,
En cas de dysfonctionnement, notre SAV vous indiquera la procédure a suivre :

a) Le matériel neuf est garanti (pieces et main d'oeuvre) par OPTEX, dans les conditions et selon les modalités
ci-apres, contre tous les défauts de fabrication pendant une durée de 24 mois a compter de la date d’achat du
matériel, la preuve d'achat faisant foi (pour les accessoires neufs (cordons, télécommande etc...) : 3 mois a comp-
ter de la date d’achat). Nous vous recommandons donc de garder tres précieusement votre facture d’achat ou
ticket de caisse comme preuve de date d'achat.

b) Les matériels ayant fait I'objet d'une réparation pendant la période de garantie visée ci-dessus sont garantis
(pieces et Main d'oeuvre) par OPTEX jusgu’a la demiere de ces deux dates :

Expiration de la durée de garantie visée ci-dessus ou trois (3) mois a compter de 'intervention OPTEX. Cette
garantie s'applique pour autant que le matériel ait été utilisé dans des conditions normales et conformément a sa
destination,

2.1)  Environnement

La préservation de I'environnement est une préoccupation essentielle d’OPTEX.

OPTEX a la volonté d’exploiter des installations respectueuses de I'environnement et a choisi d'intégrer la perfor-
mance environnementale dans 'ensemble du cycle de vie de ses produits, de la phase de fabrication a la mise en
service, l'utilisation et I'élimination.



2.1.1)  Lemballage

La présence du logo (point vert) signifie qu'une contribution est versée a un organisme national agrée, pour amélio-
rer les infrastructures de récupération et de recyclage des emballages. Pour faciliter ce recyclage, veuillez respec-
ter les regles de tri mises en place localement pour ce type de déchets.

2.1.2) Les piles et batteries
Si votre produit contient des piles ou des batteries, ces demnieres doivent étre déposées dans les points de col-
lecte désignés.

2.1.3) Le produit

La poubelle barrée apposéee sur le produit ou sur ses accessoires signifie gu'ils appartiennent a la famille des
équipements électriques et électroniques. A ce titre, la réglementation européenne vous demande de procéder a
sa collecte sélective :

- Dans les points de distribution en cas d’achat d’'un équipement équivalent.

- Dans les points de collecte mis a votre disposition localement (déchetterie, collecte sélective, etc.).

Ainsi, vous participez a la réutilisation et a la valorisation des Déchets d’Equipement Electriques et Electronigues
qui peuvent avoir des effets potentiels sur 'environnement et la santé humaine.

3. Contenu du pack

Au déballage de votre antenne, vous devez retrouver les éléements décrits ci-dessous .

L’armature centrale de I'antenne

2 griles anti-échos

1 dipdle

1 bride de fixation de mat complete
1 fiche «F»

1 bouchon d'étanchéité

1 notice complete

4, Montage de 'antenne




5. Détail des dimensions
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6. Caractéristigues techniques

Bande de fréquence Canaux |Impédance | Nombre d’éléments | Gain de I’antenne |Longueur

470 ~ 700MHz 21-49 | 750hms 29 12a16dB 780mm

7. Montage des differents éléments
Partie A : Mise en place des bras de I’'antenne Partie B : Fixation du dipéle

Dépliez les 2 bras de fagon a obtenir la forme comme  Dévissez 'écrou situé sur le dipble, puis passez la vis
sur la photo ci-dessus. dans le trou du bras central puis vissez I'écrou pour
PS : Les 2 clips de la partie supérieure doivent &tre fixer 'ensemble.

enclencher pour que la fixation soit définitive!

Partie C et D : Assemblage des grilles anti-echos Partie E : Mise en place de la bride de fixation

Dépliez les 2 griles comme sur le schéma ci-dessus.
Placez une Tere grille sur la bras de 'antenne pulis la Placez la bride de fixation sur le bras central de I'an-

2eme comme sur le schéma ci-dessus. tenne. , o ) .
Pour terminer la fixation, il faudra insérer et vissez la vis ~ Nsérez ensuite la machoire avec les écrous papilon et

avec écrou papillon qui traversera les 2 supports de serrez lensemble.

grilles ainsi que le bras de I'antenne.



CZ - Czech

8. Ddllezité

Pred pouzitim pozemni antény si udélejte ¢as pro precteni tohoto navodu.
Tato pfirucka obsahuje dllezité informace o pripojeni tohoto zafizen.

Recyklace starého zafizent:

Vase zarizeni je sestaveno a vyrobeno z vysoce kvalitnich materiald a komponent, které Ize recyklo-

vat nebo znovu wyuzit.

Jestlize je na vyrobku nebo jeho obalu zobrazena tato preskrinuta pojizdna popelnice, znamena to,
ze tento vyrobek podléha Smémici CE 2002/96/CE.

E O zpUsobu tridéni odpadd, zviaste elektronickych a elektrickych zarizeni, se informuijte v misté

— sveho bydliste.

Dodrzujte platné predpisy a nevyhazujte staré zarizeni do popelnice. Tridéni odpadl prispiva k

ochrané zivotniho prostredi a lidského zdravi.

Baterie se nesmi vwwhazovat do popelnice urcené pro domovni odpad. Odvezte je do sbémeého

dvora.

(x| Symbol ,Recyklace materiall" zobrazeny na krabici a na navodu k obsluze znamena, ze tyto kom-
% ponenty mohou byt recyklovany.
Newyhazujte je proto do popelnice uréené pro bézny domaci odpad

Newvyhazuite je proto do popelnice urcené pro bézny domaci odpad.
Tento symbol zobrazeny na papirove krabici znamena, ze spolecnost, ktera tento vyrobek uvedla na

@ Symbol ,Recyklace materiald” zobrazeny na obalu znamena, ze tyto komponenty Ize recyklovat.
trh, se financ¢né podili na tfidéném sbéru obald.

9. Zaruka

\ pfipade, ze budete mit technicky problém nebo jakoukoli otézku, volejte nasi horkou linku 777 30 20 60 nebo
navstivte nasi webovou stranku www.optexcz.eu. Pred kazdym volanim prekontrolujte, zda jste dodrzovali pokyny, a
nachystejte si komercéni odkaz na produkt, sériové ¢islo nebo carovy kod. Uschovejte plvodni obal v dobrém stavu
pro pfipad, ze byste museli spotrebic vratit, V pripadé funkeni poruchy vam nas poprodejni servis (SAV) poradi, jak
postupovat:

a) Na nove zarizeni se vztahuje zaruka (soucastky a prace) spolecnosti OPTEX, za nize uvedenych podminek, na ja-
koukoli wrobni vadu po dobu 24 mésicl ode dne zakoupeni zarizeni, doklad o zavazné koupi pro nové prislusenstvi
(kabely, dalkovy ovladacC atd.): zaruka 3 mesice ode dne zakoupeni. DoporuCujeme vam proto peclive uschovat
fakturu nebo Uctenku jako doklad o dni zakoupen.

b) Na zarizeni, ktera byla v opravé behem wvyse uvedené zarucni doby, se vztahuje zaruka (soucastky a prace)
spolecnosti OPTEX, a to do pozdgjsiho z téchto dvou dat: do uplynuti vse uvedené zarucni doby nebo do ti méesicl
ode dne opravy spolecnosti OPTEX. Tato zaruka plati, pokud zarizeni bylo pouzivano za béznych podminek a v sou-
ladu se svym urcenim.

¢) Po dobu této 24meésicni zarucni doby bude vadny priimac opraven bezplatng. Zakaznk vsak musi kontaktovat
prodejce a vrétit nam vadné zarizeni ve vhodném obalu s veskerym plvodnim prislusenstvim (na zarizeni poskozena
béhem prepravy se zaruka nevztahuje) do naSeho strediska SAV.

9.1)  Ochrana zivotniho prostredi

Ochrana zivotniho prostredi je hlavnim zajmem spolec¢nosti OPTEX.

OPTEX ma pevnou VUi vyuzivat zarizeni respektujicl Zivotni prostredi a rozhodl se zaclenit environmentalni chovant
do celého Zivotnino cyklu svych produktd, od vyrobni faze az po uvedeni do provozu, pouzitl a likvidaci.



9.1.1) Obal

Pritomnost tohoto symbolu (zelena tecka) znamena, ze se vyplaci prispévek schvalené vnitrostatni organizaci na
Zlepseni zazemf pro sbér a recyklaci obald. Abyste usnadnili tuto recyklaci, dodrzujte zavedené mistni pravidla pro
tfidéni tohoto druhu odpadu.

9.1.2) Baterie
Pokud vas vyrobek obsahuje baterie, musite je odevzdat v oznacenych sbemych mistech.

9.1.3)  Wrobek

Preskrtinuta popelnice na vyrobku nebo jeho prislusenstvi znamena, ze patif do rodiny elektrickych a elektronickych
spotrebicd. Z toho divodu po véas evropské predpisy vyzaduji tridény sbér:

-V distribucnich mistech v pripadé nakupu noveho spotrebice.

- V mistnich sbémych mistech (skladka, tfidény sbér atd.).

Tak budete mit podil na op&tovném vyuziti a znodnoceni odpadl z elektrickych a elektronickych spotrebici, které
mohou mit pripadny Viiv na zivotni prostredi a lidske zdrawvi.

10. Obsah balenf

Pri vybalovani antény, v baleni musf byt prvky popsané nize:
Hlavni ram antény

2 Mrizky anti-echo

1 Dipdl

1 Zavés stozaru pro uchyceni

1 Spojka «F»

1 Tesnici zatka

1 Navod k pouzitl

11. Montaz anteny




12, Rozméry
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13. Technicka charakteristika
Kmito¢tové pasmo Kanaly |Impedance| Pocet ¢asti Zisk antény Délka
470 ~ 700MHz 21-49 | 750hms 38 12216 dB 780mm

14, Montaz jednotlivych castf

Cast A : MontaZ ramen antény Cast B : Upevnéni dipélu

T

Rozlozte 2 ramena tak, abyste obdrzeli tvar jako na vyse Odsroubujte matici na dipdlu, zasunte do otvoru cen-
uvedeném obrazku. tralniho ramene Sroub a poté matici priSroubujte.

PS: Aby bylo upevnéni trvalé, museji byt obé spony v

horni ¢asti sepnuty!

vrv

Cast C a D : MontaZ anti-echo mfizek Cast E : Montaz priruby antény

Rozlozte 2 mfizky, jak je uvedeno vyse.
Umistéte prvni miizku na rameno antény a druhou jak je  Umistéte svorku na centralni rameno antény.

uvedeno na obrazku. Vlozte Celisti s kiidlovymi maticemi a utahnéte

Pro dokonceni upevnéni bude nutné zasunout a
nasroubovat Sroub s kridlovou matici, ktera kfizi 2
podpéry mrizek a rameno antény.



15, Importante
Tome el tiempo de leer este manual de usuario antes de utilizar este producto

Reciclaje de su antiguo aparato

Su producto esta disefiado vy fabricado con componentes y materiales de alta calidad que pueden
ser reciclados y reutilizados.

Si un producto o su embalaje tiene este simbolo con un contenedor de basura tachado, significa
que éste se acoge a la Directiva CE 2002/96/CE.

E Por favor, consulte con su municipio sobre el sistema de recogida selectiva disponible de los equi-
pos eléctricos vy electronicos.

Tenga en cuenta la normativa aplicable y no tire sus antiguos aparatos a la basura. La eliminacion
del antiguo aparato en el cumplimiento de estos requisitos contribuye a evitar posibles consecuen-
cias negativas para el medio ambiente vy la salud.

Las baterias no deben tirarse a la basura doméstica sino depositarse en un punto de recogida de

pilas usadas.

94 El simbolo «Reciclaje de materiales» que figura sobre el carton de embalaje y sobre las instruc-
% & ciones de uso senala que estos componentes pueden ser reciclados.
No los tire a la basura como residuos domeésticos normales.

El simbolo «Reciclaje de materiales» que figura sobre los elementos de embalaje de plastico senala
que estos componentes son reciclables.

No los tire a la basura como residuos domesticos normales.

Este simbolo que figura sobre el embalaje de carton significa que la empresa que puso este pro-

ducto en el mercado participa econdmicamente en la colecta selectiva de los embalajes.

16. Garantia

En caso de problema o de solicitud de informacion técnica, se puede poner en contacto con nosotros a traves
del nimero de teléfono siguiente : 0034 934109329, O en nuestra pagina web : www.optexsl.es

Antes de llamar, asegurese de haber seguido las instrucciones proporcionadas y provease de la referencia
comecial del producto, numero de serie 0 gencod. Guarde el embalaje de origen en buen estado en caso de que
deberia devolver el aparato.

En caso de malfuncionamiento, nuestro Servicio Post-Venta le indicara el procedimiento que debe seguirse :

El equipo nuevo esta garantizado (piezas y mano de obra) por OPTEX, en las condiciones y segun las modali-
dades siguientes, contra cualquier defecto de fabricacion durante un periodo de 24 meses a partir de la fecha de
compra del material, la prueba de la compra dando fe

16.1) Medio ambiente

La conservacion del medio ambiente es una preocupacion esencial de OPTEX,

OPTEX tiene la voluntad de explotar instalaciones respetuosas del medio ambiente v eligio integrar el resultado
ambiental en todo el ciclo de vida de sus productos, desde la fase de fabricacion hasta la puesta en funciona-
miento, la utilizacion vy la eliminacion.

16.1.1) El embalaje

La presencia del logotipo (punto verde) significa que se abona una contribucion a un organismo nacional acre-
ditado, para mejorar las infraestructuras de recuperacion y reciclaje de los embalajes. Para facilitar este reciclaje,
respete las normas de recogida selectiva disponibles localmente para este tipo de residuos.



16.1.2) Las pilas vy baterfas
Si su producto contiene pilas o baterias, estas deben ser depositadas en los puntos de recogida designados.

16.1.3) El producto

El contenedor de basura tachado puesto sobre el producto o sobre sus accesorios significa que pertenecen a la
familia de los equipamientos eléctricos y electronicos. Por tal motivo, la reglamentacion europea le pide proceder
a su recogida selectiva :

- En los puntos de distribucion en caso de compra de un equipamiento equivalente.

- Enlos puntos de recogida puestos a su disposicion localmente (planta de reciclaje, recogida selectiva, etc).

Asl, participa en la reutilizacion vy en la valorizacion de los Residuos de Aparatos Eléctricos vy Electronicos que pue-
den tener efectos potenciales sobre el medio ambiente y la salud humana.

17. Contenido del pack

al desembalaje de su antena encontrara :
El refuerzo central de la antena

2 rejillas antiecos

1 dipolo

1 brida de fijacion de mastil completa
1 ficha “F”

1 tapdn de estanqueidad

1 manual de utilizacion completo

18. Montaje de la antena




19. Detalle de las dimensiones
| 450
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20. Caracteristicas tecnicas
Banda de frécuencia |Canales|Impedanciaj Numero de elementos Gan::::;:e la Longitud
470 ~ 700MHz 21-49 | 750hms 38 12a16dB 780mm
21. Montaje de distintos elementos
Parte A : Montaje de los brazos de la antena Parte B : Fijacion del dipolo

Despliegue los 2 brazos de tal modo que obtenga la Desatornille la tuerca situada sobre el dipolo, luego
forma como sobre la fotografia aqui arriba. pase el tomillo en el agujero del brazo central luego
PS: jLos 2 clips de la parte superior deben engan- atomille la tuerca para fijar el conjunto.

charse para que la fijacion sea definitival

Parte C y D : Montaje de las rejillas antiecos Parte E : Montaje de Ila brida de fijacion

Despliegue las 2 rejillas como en el diagrama de arriba.

Coloque una primera cuadricula en el brazo de la antenay ~ Cologue la brida de fijacion sobre el brazo central de la
luego la segunda como se muestra en el diagrama anterior,  antena. , 5 )

Para completar la fijacion, seré necesario insertar y atomi-  INserte a continuacion la mandibula con las tuercas

lar el tornillo con la tuerca de mariposa que cruzard los 2 mariposa y aprieta el conjunto.

soportes de las rejillas y el brazo de la antena.



PT - Portugal

22. Importante
Tome o tempo para ler este manual do usuario antes de utilizar o descodificador terrestre digital.

Reciclagem de seu aparelho antigo

O dispositivo foi projetado e fabricado com materiais e componentes de alta qualidade que podem
ser reciclados e reutilizados.

Se um produto ou na embalagem tem este simbolo com um contentor de lixo sobre rodas riscado,
isso significa que ele se enquadra no ambito da Directiva CE 2002/96/CE.

)g Por favor, verifigue com o seu municipio sobre o sistema de triagem em vigor para dispositivos
eléctricos e electronicos.

Observe os regulamentos aplicaveis e nao deitar fora os seus aparelhos antigos no lixo. A elimi-
nacéo de equipamentos antigos em conformidade com estes requisitos ira ajudar a evitar conse-
guéncias negativas potenciais para o0 ambiente ea salde.

As pilhas ndo devem ser deitadas fora com o lixo doméstico. Dé-Ihes um ponto de coleta para
pilhas usadas.

Y O simbolo de «Reciclagem de materiais», que aparece na embalagem e no manual indica que
% estes componentes podem ser reciclados.
Nao deite fora como lixo doméstico convencional.

O simbolo de «Reciclagem de materiais» encontrado sobre os elementos de embalagens de plas-
tico indica que esses componentes s&o reciclaveis.
Néao deite fora como lixo doméstico convencional.
Este simbolo na embalagem significa que a empresa que colocou o produto no mercado contri-
buira financeiramente para a recolha selectiva de embalagens.

23. Garantia

Em caso de problema ou de solicitacéo de informacao técnica, pode-se pdr em contato conosco atraves do
numero de telefone seguinte : 0034 934109329, Ou na nossa pagina web www.optex.es
Antes de chamar, assegure-se de ter seguido as instrugdes proporcionadas e proveja-se da referéncia comercial
do produto, numero de série ou gencod. Guarde a embalagem de origem em bom estado em caso que deveria
devolver o aparelho.
Em caso de malfuncionamiento, nosso Servico Pos-Venda Ihe indicara o procedimento que deve seguir-se .

O aparelho novo esta garantido (pecas e mao de obra) por OPTEX, nas condigdes e segundo as modalidades
seguintes, contra qualquer defeito de fabricac&o durante um periodo de 24 meses a partir da data de compra do
material, a prova da compra dando fé (para 0s acessorios Nnovos (cabos, controle remoto, etc) © 3 meses a contar
da data da compra).LLhe recomendamos conservar a fatura de compra ou o ticket de compra como prova da data
de compra.

23.1) Meio ambiente

A preservacao do meio ambiente € uma preocupacao essencial da OPTEX.

OPTEX pretende explorar as instalacdes respeitadores do ambiente e escolheu se juntar o resultado ambiental
durante o ciclo de vida dos seus produtos, desde a fabricacéo para a fase de comissionamento, utilizacéo e
eliminacéo.



23.1.1) A embalagem

A presenca do logotipo (ponto verde) significa que € paga uma contribuicao para uma entidade nacional acredi-
tada para melhorar a infra-estrutura de recuperacao e reciclagem de embalagens. Para facilitar essa reciclagem,
de acordo com a regulamentacéo da coleta seletiva disponivel localmente para este tipo de residuos.

23.1.2) As pilhas e baterias
Se o produto contém pilhas, este Ultimo deve ser depositado nos pontos de coleta.

23.1.3) O producto

O contentor de lixo sobre rodas riscado no produto ou os acessorios significa que eles pertencem a familia de
equipamentos eléctricos e electronicos. Por esta razao, as regras europeias pede a recolha selectiva;

-em pontos de distribuic&o, no caso de compra de um equipamento equivalente.

-A colegao de postagens aponta disponiveis localmente (planta de reciclagem, eliminacéo de residuos, etc.).
Assim, participa de reutilizacdo e de valorizagéo de residuos de equipamentos eléctricos e electronicos que
podem ter efeitos sobre 0 ambiente e a sadde humana.

24, Conteudo do pack

Ao desembalaje do seu antenna encontrara :
O reforco central da antena

2 grelhas antiechos

1 bipolo

1 freio de fixacéo de mastro completa

1 ficha “F”

1 rolha de impermeabilidade

1 manual de utilizacdo completo

25. Montagem da antena




26. Detalhe das dimensdes
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26.1) Caracteristicas técnicas
Banda de frequéncia |Canales|Impedancia|Nimero de elementos| Ganancia da antena | Longitud
470 ~ 700MHz 21-49 | 750hms 38 12a16dB 780mm

27. Montagem de diferentes elementos

Parte A : Montagem dos bracos da antena

Despregadura os 2 bracos de modo que obtenha a
forma como sobre a fotografia aqui em parte superior.
PS: Os 2 clipes da parte superior devem ser pendura-

dos de modo gue a fixacao seja definitival

Parte C y D : Montagem das grelhas antiéchos

Parte B : Fixacao do bipolo

conjunto.

Desdobre as 2 grades como no diagrama acima.
Cologue uma grade primeiro no braco da antena, em
seguida, o segundo como no diagrama acima.
Para completar a fixacédo, sera necessario inserir e apa- borboleta e aperta o conjunto.
rafusar o parafuso com a porca de orelhas que cruzara
0s 2 apoios das grelhas bem como o braco da antena.

T

Desaparafusou a noz situada sobre o bipolo, por
conseguinte passa o parafuso no buraco do braco
central seguidamente aparafusa a noz para fixar o

Parte E : Montagem do freio de fixacao

Cologuem o freio de fixacao sobre o braco central da

antena. Insiram seguidamente a maxila com as nozes
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